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Orbán puha diktatúrája lassan, de biztosan

kemény diktatúrába megy át

Úgy ahogy azt évek óta mondogatjuk egyre többen:

Orbán látszat demokráciára épített puha diktatúrája

lassan, de biztosan megy át a kemény diktatúrába.

Jönnek majd a teljes határzárak, aminek során majd

csak azok mehetnek ki-be, akiknek ők engedélyt

adnak vagyis a külföldre kimenekült és ott dolgozók

sem fognak bármikor szabadon ki-be mozogni és

hozzátartozóik sem, majd csak az aki arra engedélyt

kap ha meg nem, akkor marad a fenekén. Lásd ennek

előjeleit például déli határ teljes lezárása, őrzése és a

Stop-Soros törvények.

Kemény diktatúrában már mindennapos lesz a fizikai

erőszak is. Jelenleg erre vár a balga és gyáva magyar

nép és az ellenzéki pártok. Külföldön már régen

eltaposták volna Orbánt és bűnbandáját, mint egy

férget.
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Orbán leépítette   a demokráciát, szétverte a

jogállamot, eltörölte az Alkotmányt és csalásokra

építette fel az új választási rendszert. Állam elleni

bűncselekmények sorozatát követték el. Ott ahol a

média 95%-a Orbánék kezében van. Ott ahol

tömegeket lehet tüzifával, krumplival és pénzzel

megvásárolni eleve nem is lehet beszélni

demokratikus választásokról, esélyekről, mert eleve

nincsenek meg az alapvető feltételei sem.

Magyarország nem jogállam és nem demokrácia.

Az ellenzéki pártok szétverése is megkezdődött lásd

az ÁSZ bűncselekményeit, a hazug média hadjáratok

és vádak tömkelegét. A közmédia úgy szintén Orbán

szócsöve lett. Az MTI szintén őt szolgálja. Ez már

régen nem demokrácia és jogállam hanem diktatúra.

Már most előre lehet tudni, hogy tömegesen érkeznek

majd a szavaztok a már régen elhunytaktól is határon

innen és túl. Orbán egyik haverja

Putyin.  Oroszországban szintén több párt indul, de

minden értelmes ember előre tudja, hogy Putyin és

bűnbandája lesz ismételten a befutó. Volt kitől

eltanulnia a csalásokat Orbán zsebdiktátornak.

A folyamatosan és sunyi módon átvert szavazók most

egy csalásokra felépített választásokra alapozva

reménykednek abban, ami már most előre



borítékolható: ismételten a diktátor és bűnbandája

lesz a befutó. Ráadásul  ismételten hivatkozhat majd

arra, hogy ők bizony egy demokratikusan

megválasztott választásokon nyertek és ezt az átvert

és megvezetett szavazók még legitimálják is ahelyett,

hogy ösztönöznék az összes ellenzéki pártot a teljes

bojkottra, ami nem old meg egy csapásra semmit, de

legalább elkezdi a folyamatosakt, amit már régen el

kellett volna kezdeni Magyarországon a jogállam

szétverése után.

Egy diktatúrát csak és kizárólag a nép erejével lehet

szétzúzni sehogy máshogy, aki nem ezt mondja az

hazudik vagy túlságosan naiv. Minden magát

demokratának tartó embernek egy ilyen súlyos

helyzetben már nem csak szavakkal, de fizikailag is

támadnia kell a fenálló diktatúrát.   A magyaroknak ha

valóban szerenének egy demokratikus jogállam ban

élni ezek a választási lehetőségei maradtak:

1. Népfelkelés, forradalom. Ehhez tettre kész bátor és

jó szervező képeséggekkel rendelkező emberek

kellenek országszerte.

2. Likvidáltatják a felcsúti zsebdiktátort, aminek

következtében  úgy omlanának össze, mint   a

kártyavár.



3. Várakozás, teljes feladás. Ez utóbbi lesz a

leghosszabb, legfájdalmasabb és ez fogja a legtöbb

áldozatot is követelni a magyaroktól. A még több

tömeges kivándorlás meggyorsíthatja a folyamatokat,

de még akkor is hosszadalmas lesz a végső

összeomlás.

Lehet választani magyarok: vagy gyávák maradtok és

akkor még többen megszenveditek vagy  végre

összeszeditek magatokat és bátor népekhez méltóan

megszervezitek önmagatokat és nekik mentek végre

országszerte egyszerre egyidőben, hogy esélyük se

legyen.


